

争分夺秒抢修城市“生命线”

河南电力支援队为涿州地表水厂恢复供电

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 罗浩 秦震)“全部设备试验完毕,具备送电条件!”8月5日21时50分,河南电力支援队——国网郑州供电公司“雷锋号”电力抢修特战队及时汇报了抢修进度。至此,经过近8个小时的抢修,涿州市城区地表水厂变电站内受洪水影响停运的供电设备全部排除故障,随后送电成功,城市供水“生命线”恢复在即。

据了解,涿州市城区地表水厂每日可供城区用水90000立方米,是全市居民的生活用水来源。7月30日,受洪水冲击,该水厂变电站的高压和低压两个配电房进水,导致供电设备停运,随即水厂内的送水泵停机。

国网郑州供电公司“雷锋号”电力抢修特战队于8月3日晚抵达河北后,立即投入到抗洪抢险保供电工作中。第二天一早,队员们对现场进行勘察,由于水厂所处区域地势较低,受灾环境复杂,大家涉水跋

泥寻找路线,检查供电设备受损情况。“道路积水太严重了!水最深的地方超过两米,首先要解决抢修人员和设备物资的运送问题。”第二天勘察完水厂后,抢修特战队及时与水厂负责人和当地供电公司沟通,快速制定抢修方案。

8月5日早上7点,完成其他抢修任务的30名“雷锋号”电力抢修特战队队员准时集结出发。抵达现场后,队员们分批乘坐冲锋舟、皮划艇、铲车前往水厂。遇到泥泞道路,大家用肩扛、用手抬,同心协力把抢险设备物资运送进去。“我们携带了1台吊车、5台发电机、2台抽水机,还有高压水枪、应急电源等各类设备,一切都是为了尽快抢修复电,让老百姓早点用上水。”现场指挥密切关注着抢修进度,并时刻监督每个过程。

由于站房内外淤泥较深,先批到达的特战队队员立即开始清淤工作。清理完毕后,大家将受损的设备拆除冲洗,顶着正午



抢修队员对进水设备进行烘干处理(资料图片)

的烈日将设备擦拭和烘干。工作服的颜色逐渐深了下去,每张满是汗水的脸颊上都写着“争分夺秒”四个字。

天色渐暗,大部分设备已经完成烘干,特战队队员将烘干后的设备进行检查并复位,随即同步开展试验。晚上9点50分,两个配电室受损的设备完成各项试验,全部具备随时送电条

件。随后,特战队队员留驻现场,直至送电完成。

据悉,为应对暴雨洪水,全力保障民生,国网河南电力派出抢修队员146人,携带应急发电车20辆、发电机50台,全力支持河北防汛救灾保供电工作。目前,抢修队员正在全力以赴进行各项抢修保



救援队员到涿州市桃园社区为居民送水(资料图片)

郑州水务救援队在涿州开展应急供水 近3万户涿州居民喝上放心水

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 张宁)记者昨日获悉,截至8月6日10时,郑州水务集团所属郑州自来水公司派往河北涿州救援队员已增至33人,临时制水点增至两处。从8月3日起,共为涿州市民现场制水707立方米,惠及30多个小区、近3万户居民家庭。

据悉,郑州水务救援队自8

月3日早抵达涿州后,迅速开展制水工作,目前已在涿州连续进行了3天的应急供水。

为更好地发挥党组织的引领作用和党员的先锋模范作用,8月5日上午,郑州水务赴涿州应急救援行动临时党支部正式成立,为下一步应急供水工作提供了强有力的组织保障。

在河北涿州,郑州水务救

援人员在临时党支部的带领下,克服天气炎热、条件艰苦等不利因素,积极主动投入到制水、供水工作中。

共产党员、救援队员王巍巍说:“我们现在晚上休息是打地铺,驻地用水也十分短缺。但灾区人民用水是头等大事,我们会克服一切困难,争分夺秒为涿州人民提供安全放心水。”

Cosplay打卡 灭火机器人出场 郑州消防亮相国际数字动漫游戏文化节

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文图)8月4日至5日,2023郑州国际数字动漫游戏文化节展会活动在会展中心举办。郑州市消防救援支队以此次漫展活动为契机,搭建消防安全宣传文创展位,普及消防安全知识,组织消防互动活动,吸引观众驻足打卡,提升了全民消防安全意识。

此次漫展活动设置Cosplay打卡视频、消防问题十六问、互动采访等多个环节。活动现场还开设消防器材展示区域,消防救援人员向观众详细讲解常见消防器材使用教学方法,同时携带雷达生命探测仪、单兵图传系统、消防灭火机器人等特种消防器材吸引观众的关注,通过展示消防科技装备、讲解消防常识、发放宣传资料等方式,让观众“零距离”体验消防科技装备,在学习体验中掌握基本消防安全常识和逃生方法。

活动期间,郑州消防宣传展位日均接待群众13200余人,发放消防文创礼品3200余份,发放宣传资料9050余份,使参与者在活动中不仅学习了消防知识,还通过实际操作提高了火灾应对能力。



消防灭火机器人引起一名小观众注意

关于“少林站高速口两侧土地平整项目产生的剥离物”协议出让的结果公示

少林站高速口两侧土地平整项目,经过协议谈判,以总价27.45万元的价格出让,出让结果为登封市众发建材有限公司。

现特向社会公示。

登封市自然资源投资管理有限公司
2023年8月7日



学习践行《郑州市文明行为促进条例》

低碳生活 绿色出行



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

